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Po3spaxyHkoBa pob6oTa Ha Temy
«Psam i ix 3acTocyBaHHA»

1. JoBecTn 36iKHICTb pAQY | 3HANTU NOro Cymy.
2. JocnignTtn Ha 36iXHICTb BKa3aHu psg 3 OoAaTHIMM YneHamu.

3. Jocnigntn Ha 36iKHICTb BKasaHui psag 3 4O0AATHIMKU YreHaMu.

4. NocnianTtn Ha 30iKHICTb BKa3aHWUn psa 3 AodaTHIMM YneHamu.

5. JocnignTtn Ha 36iXHICTb BKasaHWn pag 3 404ATHIMU YneHamu.

6. JJocnigntn Ha abcontoHy Ta YMOBHY 30DKHICTb anbTepHaTUBHI paau.
7. 3HanTn obnacTb 36iKHOCTI YHKLiOHANbLHOro psay.

8. 3HanTn obnacTb 36IKHOCTI CTENEHEBOro psAay.

9. Posknactu dyrkuito f(X) B psa Teiinopa B okoni BkasaHoi Touku Xg. 3HanNTH
obnacTtb 36KHOCTI OTpMMaHOro psay Ao Uiei pyHKuii.

10. OOGuucnMTM HabnMXKeHO BKasaHy BenWYMHY 3 3a[aHOK TOYHICTIO &,
CKOPUCTaBLUMCb PO3KNagoM B CTEMNEHeBMW psia BiANOBIAHMM 4YMHOM nigibpaHol

doyHKUIT.

11. BuKopuCTOBYHOUM pO3KNag nigiHTerpanbHoOl YHKUIT B CcTeneHeBun psag,
00YMCNINTM BKa3aHUN BU3HAYEHUIN iHTerpan 3 TOYHICTIO & .

12. 3HanTn pos3knag B CTeNeHeBUMA psg  NO  cTeneHax X poO3B’s3Ky
AndbepeHLianbHOro piBHSAHHSA (3anucaTtn TpU nepliunx, BigMIHHUX Bid Hyns, yneHa
LbOro poskrnagy).

13. Posknactu B psag ®yp’e nepiogunuHy (3 nepionom @ =27 ) dpyrkuito f(X), wo
3afaHa Ha Bigpisky [—7;7].
14. Posknactu B psg ®yp'e dyHkuio T (X), wo sapava wa intepsani (0;7),

NPOAOBXMUBLLM (OO0 BU3HAYMBLUWM) TI NApHUM | HenapHuUM 4YmHOM. [lobyaysaTu
rpadoikn ans KOXXHOro NPOAOBXEHHS.

15. Posknactn B psag dyp’e y BkasaHoMmy iHTepsani nepiognyHy dyHkuito T (X) 3
nepiogom @ = 2| .
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